Mon‘fﬂarfa

—

Creative Art
Station

Station artistique créative
Estacion artistica creativa

*Assembly Required / Assemblage requis / Se requiere ensamblaje

TEMPERED GLASS & STEEL
D'ACIER ET DE VERRE TREMPE / ACERO Y VIDRIO TEMPLADO

102.5cm
60cm

88 - 134cm En/ Fr/ Es

http://www.montmarte.net



PARTS / PIECE / PIEZA

Left Leg

Jambe Gauche / Pata Izquierda

Right Leg

Jambe Droite / Pata Derecha

Left Arm

Bras Gauche / Brazo Izquierdo

m

Right Arm

Bras Droit / Brazo Derecho

m

Rear Bar

Barre Arriere / Barra Trasera

Bottom Shelf

Etagere Inférieure /
Estante inferior

Basket

Corbeille / Canasta

Top Frame

Cadre Supérieur / Marco Superior

Glass Top

Plaque de Verre / Tapa de Vidrio

—\

Front Bar

Barre Avant / Barra Delantera

Rear Panel

Panneau Arriere / Panel Trasero

Basket Rail

Rail pour Corbeille / Carril para Canasta

(® o o :} (® o o o)
AR e / YA o /

(® o o o) (® o o o)
L_e e / y o/

Pencil Ledge

Bordure pour crayon / Borde para lapiz




Ratchet Arm L Bracket Knob

Bras a cliquet / Support en forme de L / Molette / Perilla
Brazo de trinquete : Soporte en forma L :

.yA Floor Leveler Nut
Niveleur de Plancher / Nivelador de Piso Ecrou / Tuerca
Pin

Goujon / Clavija

e=Re=Te=Ye=

Allen Bolt - 1/4” x 1-5/8”

Boulon Allen 6mm x 40mm / Tornillo Allen 6mm x 40mm

() (o) D (o) T
(o) D (o) D (o) M

Allen Bolt - 1/4” x 5/8”

Boulon Allen 6mm x 15mm / Tornillo Allen 6mm x 15mm




PARTS / PIECE / PIEZA

Allen Bolt - 1/4” x 1/2”

Boulon Allen 6mm x 12mm / Tornillo Allen 6mm x 12mm

(o) (o)
) (@)D ()1 (o)1 (©)ID (o) (o)

Allen Bolt - Phillips Bolt - 5/32” x 1/2"

1/4» X 5/16" Boulon Cruciforme 4mm x 12mm / Tornillo de Cruz 4mm x 12mm

B°"'°.m:'.'fe i Qo G ¢ mm
Oz G o G

Glass Spacer Cushion . Phillips Screw -

Coussin pour Verre / Cojin para Vidrio ~ : Coussin / Cojin 1/2

: - Vis Cruciforme 14mm /
@ @ @ @ Tornillo de Cruz 14mm

Allen Screw Metal Tra Cup

Vis Allen / Tornillo Allen Plateau en metal : Tasse / Taza

Bandeja de Metal

a0 CD> am> /Oﬂﬂw

Foam Tray Allen Wrench | Hex Wrench

Plateau en Mousse / Clé Allen / Llave Allen Clé hexagonale /
Bandeja de Espuma : : Llave hexagonal

VA 5 o

AW ARARAA . \ :
AR : 5

AATATATAY . | .

R AARUNANAANAAANAAARN . 0
VAR ANARAARRAARRNAR : 5

—
H N

45 N\
g N
\Jezara)
N




ASSEMBLY / ASSEMBLAGE / ENSAMBLAJE

STEP / ETAPE / PASO 1 STEP / ETAPE / PASO 2

STEP / ETAPE / PASO 3 STEP / ETAPE / PASO 4




ASSEMBLY / ASSEMBLAGE / ENSAMBLAJE

STEP / ETAPE / PASO 5

ETAPE / PASO 6

STEP /

STEP / ETAPE / PASO 8

ETAPE / PASO 7

STEP /




(o)}
o
(Vs)]
<T
(=1
S~
Ll
=
T
‘Ll
S~
(=
Ll
—
(Vs




Mon‘f/{a




